



కొలువుదీరిన చంద్రబాబు టీం

- పవన్ కల్యాణ్, లోకేశ్ సహా 24 మంది ప్రమాణ స్వీకారం
- ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర మంత్రులు, ప్రముఖులు హాజరు

అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ నూతన ముఖ్యమంత్రిగా తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు బుధవారం ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. కృష్ణా జిల్లా కేసరపల్లిలో విశాలమైన మైదానంలో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన సభా ప్రాంగణంలో వేలాది మంది ప్రజల సమక్షంలో రాష్ట్ర గవర్నర్ జస్టిస్ అబ్దుల్ నజీర్ ఆయనతో ప్రమాణం చేయించారు. చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం ఇది నాలుగో సారి. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్లో రెండుసార్లు, విభజన తర్వాత రెండోసారి సీఎంగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ముందుగా నిర్ణయించిన మూడుగంటల ప్రకారం ఉదయం 11.27 నిమిషాలకు ఆయన ప్రమాణ స్వీకారం చేయాల్సి ఉండగా, ప్రధాని రాక ఆలస్యంతో మూడు నిమిషాలు ఆలస్యమైంది. చంద్రబాబు ఆసనను... అనగానే సభా ప్రాంగణం జై చంద్రన్న నినాదాలతో మార్చిపోయింది. కూటమి నేతలు, టీడీపీ శ్రేణులు తమ స్థానాల్లోనే నిలుచుని చప్పట్లతో అభినందనలు పలికారు. ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన చంద్రబాబును ప్రధాని మోదీ ఆలింగనం చేసుకుని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆ తర్వాత వరుసగా 23 మంది కొత్త మంత్రులచే గవర్నర్ ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు.



వే(టి.జే.బి), నిమ్మల రామనాయుడు, ఎన్.ఎం.డి. భరూఖే, ఆనం రాంనారాయణరెడ్డి, పయ్యప్పల కేశవ్, అనగాని నత్యప్రసాద్, కొలుసు పార్థసారథి, బాల వీరాంజనేయ స్వామి, గొట్టిపాటి రవి కుమార్, కందుల దుర్గమ్(జనసేన), గుమ్మడి సంధ్యారాణి, టీసీ జనార్దన్రెడ్డి, టీజీ భర్త, ఎన్

నవిత, వాసంతెట్టి సుభాష్, కొండవల్లి శ్రీనివాస్, మండిపల్లి రాజప్రసాద్రెడ్డిలు ఒకరి తర్వాత ఒకరి మంత్రులుగా ప్రమాణం చేశారు. వీరిలో 11 మంది టీసీలు, ఇద్దరు ఎస్సీలు, ఒక ఎస్టీ, ఒక ముస్లిం మైనారిటీ ఉన్నారు. మంత్రులందరూ ప్రమాణం చేసిన తర్వాత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, రాష్ట్ర గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్లతో చంద్రబాబు కొత్త కేబినెట్ గ్రూప్ ఫోటో దిగారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రజలు పెద్దసంఖ్యలో తరలివచ్చారు. **హాజరైన కేంద్ర మంత్రులు, ప్రముఖులు**
 ఈ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి కేంద్ర మంత్రులు అమిత్ షా, నితిన్ గడ్కరీ, జేపీ నద్దా, చిరాగ్ పాష్యాన్, అనుష్ఠియా పాటిల్, కింజరపు రామోహర్ నాయుడు, శ్రీనివాస్ వర్మ, పెమ్మ సాని చంద్రశేఖర్, మహారాష్ట్ర సీఎం ఎక్సెల్సివిటీ పిండే, మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు, సుశీల కోర్కె మాజీ సీజీ ఎన్టీ రమణ, తమిళ నాడు మాజీ సీఎం పన్నీరు సెల్వం, కర్ణాటక మాజీ సీఎం యద్దురపు, తెలంగాణ మాజీ గవర్నర్ తమిళిస్వామి, మోగస్తార్ చిరంజీవి, తమిళ నాడు రిస్పాన్ రజనీకాంత్, సినీనటులు శివాజీ, నారా రోహిత్, రాంరంజన్ తదితరులు హాజరయ్యారు. నారా ఫ్యామిలీ, మోగస్తార్ల కుటుంబసభ్యులు పెద్దసంఖ్యలో విచ్చేసి సుదీర్ఘ కేసరి చేశారు. **ఆకర్షించిన విదేశీ అతిథులు**
 చంద్రబాబు ప్రమాణస్వీకారం **తరువాయి 8లో**

అగ్నిప్రమాదం

50 మంది ఆహుతి

మృతుల్లో 41 మంది భారత కార్మికులు
కువైత్ లోని విదేశీ కార్మికుల భవంతిలో మంటలు

దుబాయ్ : కువైట్ లోని ఆరు అంతస్తుల భవంతిలో జరిగిన ఘోర అగ్నిప్రమాదంలో 41 మంది భారతీయులు మరణించారు. మరో 50 మంది ఆసుపత్రిలో ఉన్నారు. వీరిలో పలువురు సజీవదహనం కాగా అనేకమంది పొగపల్ల ఉపిరి ఆడక మరణించారు. ఇంకొకరు ప్రాణాలు దక్కించుకోవడం కోసం బయో అంతస్తుల్లోంచి దూకి కింది అంతస్తుల్లోని బాల్కనీలకు తగిలి మరణించారు. పదుల సంఖ్యలో గాయాలైనట్లు ప్రభుత్వ వాస్తవ సంస్థ వెల్లడించింది. మృతుల్లో ఎక్కువమంది కేరళ, తమిళనాడు, ఉత్తర భారత రాష్ట్రాలకు చెందిన కార్మికులు ఉన్నారు. మరణించిన వారంతా 20 నుండి 50 లోపు వయసు వారే. మొత్తం 50 మంది మృతులు ఉంటారని అంచనా. వీరిలో ఎక్కువమంది పొగ కారణంగా ఉపిరి రాడక మరణించారు. ఈ మంటల్లో 35 మంది అక్కడికక్కడే సజీవదహనం కాగా, పలువురు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ప్రాణాలు **తరువాయి 8లో**



'టెట్'లో పెరిగిన ఉత్తీర్ణత



పేపర్ 1లో 67.13, పేపర్ 2లో 34.18 శాతం పాస్
తాజా ఉత్తీర్ణతలకు ప్రస్తుత 'డిఎస్ఎస్'లో ఛాన్స్
దరఖాస్తులకు 20 వరకు గడువు పొడిగింపు

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్

ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్ష (టిటి2024) పేపర్ 1లో 67.13 శాతం, పేపర్ 2లో 34.18 శాతం మంది అర్హత సాధించారు. గత 2023 టెట్లో పాల్గొన్న పేపర్ 1లో 30.24 శాతం పేపర్ 2లో 18.88 శాతం ఉత్తీర్ణత పెరిగింది. టెట్ ఫలితాలను ముఖ్యమంత్రి ఎ.యెస్ లక్ష్మీ నారాయణ్ బుధవారం విడుదల చేశారు. టెట్లో మొత్తం 2,86,381 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. పేపర్ 1పరీక్షకు 85,996 **తరువాయి 2లో**

'రుణమాఫీ' మార్గదర్శకాలపై సర్కార్ కసరత్తు

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్

రైతు రుణమాఫీ అమలు చేసేందుకు అనుసరించాల్సిన మార్గదర్శకాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కనరత్తు మొదలు పెట్టింది. గతంలో జరిగిన రుణమాఫీ అమలు తీరును పరిశీలించడంతో పాటు, అవసరమైతే ఇతర రాష్ట్రాల్లో రుణమాఫీ పథకాలు, కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికే అమలు చేస్తున్న రైతు సర్వే మొదలైనవిని పరిశీలించడంపై ప్రభుత్వం ఆసక్తిగా ఉంది. ప్రభుత్వం రుణమాఫీతో చేయూతను అందించడం ద్వారా రైతుల చేతులను బలోపేతం చేయడానికి రేపంకొరెడ్డి ధృఢ నిశ్చయంతో ఉన్నారు. అసలేనే ప్రభుత్వం, అర్థికంగా ఇబ్బందుల్లో ఉన్న రైతులకు కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం అందించే లక్ష్యం అందుకునేలా **తరువాయి 2లో**



రైతులందరికీ ప్రతి ఏడాది రూ.6 వేలు ఆర్థిక సాయం అందిస్తోంది. మంత్రులు, ఎంపీలను, ఎంపీలను, మేయర్లు, జెడపి చైర్మన్లు, రాజ్యాంగ ప్రధానమంత్రి కిసాన్ సమాన్ నిధి (పిఎం కిసాన్) పథకంలో భాగంగా దేశంలో అర్హులైన



రాజకీయాలలో మహిళల భాగస్వామ్యం పెరిగితేనే ప్రజాస్వామ్యం బలోపేతం

సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్

దేశ రాజకీయాలలో మహిళల భాగస్వామ్యం పెరిగితేనే ప్రజాస్వామ్యం బలోపేతం అవుతుందని, బలమైన ప్రజాస్వామ్యం మహిళల హక్కులకు మద్దతు ఇస్తుందని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎంపీలకు కూననేని సాంబశివ రావు అన్నారు. భారత జాతీయ మహిళా సంఘాల (ఎన్ఎఫ్ఐ

మోదీ సర్కారుపై ప్రజా ఉద్యమం

సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా సృష్టికరణ.. జులై 10న సర్వసభ్య సమావేశం
కేంద్ర వ్యవసాయ మంత్రిగా శివరాజ్ చౌహాన్ నియామకంపై ఆగ్రహం

న్యూఢిల్లీ: రైతు వ్యతిరేక విధానాలకు పాల్పడే మోదీ సర్కారుపై ప్రజా ఉద్యమాన్ని నిర్మిస్తామని సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా (ఎన్కెఎం) ప్రకటించింది. జులై 10న ఢిల్లీ వేదికగా జరగబోయే సర్వసభ్య సమావేశంలో విప్లవికాని, కార్యాచరణలను ఖరారు చేయమన్నట్లు తెలిపింది. కేంద్ర వ్యవసాయ మంత్రిగా శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ నియామకంపై బుధవారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. 2017లో, మధ్యప్రదేశ్ లోని మాండ్లిలో ఆరు గురు రైతులు మృతి చెందడానికి కారణమైన శివరాజ్ వ్యవసాయ శాఖ కట్టబెట్టడం అన్యాయమని వ్యాఖ్యానించింది. కనీస మద్దతు ధర, స్వామినాథన్ కమిషన్ సిఫార్సుల అమలు, రైతు రుణమాఫీ వంటి దీవెనాలతో, మధ్యప్రదేశ్ లో రైతులు ఆందోళనకు దిగారు. మధ్యప్రదేశ్ పోలీసులతోపాటు, ఆర్మీ బలగా కూడా జరిపిన కార్యక్రమం **తరువాయి 8లో**

వాయనాడ్ కు రాహుల్ గుడ్ బై!

సంకేతాలిచ్చిన కేరళ పిసిసి ఛీఫ్

వాయనాడ్ : రెండు స్థానాలలో నెగ్గిన కాంగ్రెస్ నాయకులు రాహుల్ గాంధీ వాయనాడ్ స్థానాన్ని వదులుకోవచ్చని కేరళ పిసిసి అధ్యక్షులు కె.సుధాకర్ సంకేతాలిచ్చారు. వాయనాడ్ లో జరిగిన బహిరంగసభలో ఆయన మాట్లాడుతూ దేశానికి నేతృత్వం వహించాల్సిన రాహుల్ గాంధీని వాయనాడ్ లో ఉంచాలని భావించలేమన్నారు. కాబట్టి మనం బాధ పడకపోవాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఆయనను అర్థం చేసుకోని, మద్దతునివ్వాలని కోరారు. అదే సభలో లోక్ సభ ఎన్నికల్లో తాను పోటీ చేసి గెలిచిన కేరళలోని వాయనాడ్, ఉత్తరప్రదేశ్ లోని రాయ్ బరేలి స్థానాలలో, దేవినీ పడులకోవాలనే అంశంపై డైలమాతో ఉన్నానని కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. తాను తీసుకునే నిర్ణయం ఏదైనప్పటికీ రెండు నియోజకవర్గాలూ సంతోషంగా ఉంటాయని చెప్పారు. రెండవసారి ఎన్నికైన తరువాత వాయనాడ్ లో తొలిసారి పర్యటించిన రాహుల్ గాంధీ **తరువాయి 2లో**



బుధవారం అక్కడ విద్యార్థులు చేసిన సభలో ప్రసంగించారు. ఏమీ చేయాలనే విషయంలో తనకు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ లాగా భగవంతుడి నుండి సంకేతాలు రావని అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో మోదీ తాను ఓటవనంబంధికుడిని (మానవ మాతృదేవి) కాదని, **తరువాయి 2లో**

